

**Информация**  
**о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты**  
**Брянской области по результатам контрольного мероприятия**  
**«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств,**  
**выделенных на реализацию мероприятий подпрограммы «Повышение**  
**инвестиционной привлекательности Брянской области» государственной**  
**программы «Экономическое развитие, инвестиционная политика и**  
**инновационная экономика Брянской области», за 2020 год и истекший**  
**период 2021 года»**

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 27 апреля 2022 года.

В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области директору департамента экономического развития Брянской области направлены отчет и представление для принятия мер по устранению нарушений и недостатков. Директору государственного бюджетного учреждения «Агентство по сопровождению инвестиционных проектов» (далее – ГБУ «АСИП») направлено представление об устранении нарушений и недостатков.

В установленный срок учредителем – департаментом экономического развития Брянской области представлена информация о рассмотрении итогов мероприятия и принятых мерах, Учреждением представлен ответ об устранении нарушений и недостатков с приложением подтверждающих документов.

Департаментом экономического развития Брянской области на основании обращения ГБУ «АСИП» разработан проект постановления о внесении изменений в перечень государственных услуг (работ), оказание (выполнение) которых осуществляется государственными учреждениями Брянской области, не включенных в общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы) государственных и муниципальных услуг и работ.

ГБУ «АСИП» проведен анализ выявленных нарушений и недостатков, приняты меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.

В целях обеспечения своевременности и полноты размещения сведений в открытых источниках информации закреплена персональная ответственность за ответственным сотрудником учреждения. Подлежащие размещению информация и документы размещены на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях [www.bus.gov.ru](http://www.bus.gov.ru) в ходе контрольного мероприятия.

Усилен контроль за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Положения о формировании государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Брянской области и финансовом

обеспечении выполнения государственного задания, утвержденного постановлением Правительства Брянской области от 28.08.2015 № 426-п.

По итогам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечены 3 человека (объявлены замечания одному сотруднику департамента и двум работникам учреждения).

Контрольно-счетной палатой Брянской области по итогам проверки возбуждено дело об административном правонарушении в финансово-бюджетной сфере за нарушение порядка формирования государственного задания. Мировым судом по результатам рассмотрения протокола об административном правонарушении на должностное лицо ГБУ «АСИП» наложен административный штраф в размере 10,0 тыс. рублей, который уплачен в полном объеме.

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «О результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий подпрограммы «Повышение инвестиционной привлекательности Брянской области» государственной программы «Экономическое развитие, инвестиционная политика и инновационная экономика Брянской области», за 2020 год и истекший период 2021 года» снято с контроля.

Аудитор

Н.М. Шик